Итоговое собеседование по русскому языку для обучающихся                 9 классов в 2021 году
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9), утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования (Рособрнадзор) от 07.11.2018 № 189/1513,  на территории Воронежской области начинается прием заявлений обучающихся 9 классов на участие в итоговом собеседовании по русскому языку, которое является допуском к ГИА-9 в 2021  году.
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	Обучающиеся, завершающие освоение  образовательных программ  основного общего образования в образовательных организациях
	Организации, осуществляющие образовательную деятельность, имеющие государственную аккредитацию по образовательным программам основного общего образования, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования

	Лица, завершающие освоение образовательных  программ основного общего образования в форме семейного образования или в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по не имеющим государственную аккредитацию образовательным программам основного общего образования (экстерны)
	Образовательные организации, имеющие государственную аккредитацию по образовательным программам основного общего образования, в которых экстерны будут проходить промежуточную и государственную итоговую аттестацию


Образец заявления и согласия на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Заявление на участие в итоговом собеседовании по русскому языку
подают:
- обучающиеся лично на основании документов, удостоверяющих личность;
 - родители (законные представители) обучающихся на основании документов, удостоверяющих их личность;
- уполномоченные лица на основании документов, удостоверяющих личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
Категории обучающихся, имеющих право принимать участие в итоговом собеседовании в дополнительные сроки: 
- обучающиеся, получившие по итоговому собеседованию «незачет» в основной день - 10.02.2021;
- обучающиеся, не явившиеся на итоговое собеседование в основной день по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- обучающиеся, не завершившие сдачу итогового собеседования в основной день по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.
Особенности организации и проведения итогового собеседования по русскому языку для обучающихся с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов.
Участники итогового собеседования по русскому языку с ограниченными возможностями здоровья (далее – с ОВЗ) при подаче заявления предоставляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК); дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, а также копию рекомендаций ПМПК (в случае необходимости создания специальных условий).
 Для данной категории участников организуют проведение итогового собеседования в условиях, учитывающих состояние их здоровья, особенности психофизического развития.
Основанием для организации проведения итогового собеседования на дому, в медицинской организации являются заключение медицинской организации и рекомендации ПМПК.

Продолжительность проведения итогового собеседования    для каждого участника итогового собеседования составляет 15-16 минут. 
Время начала итогового собеседования – 09.00 по местному времени.
Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования – детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования может быть увеличена на 30 минут (т.е. общая продолжительность итогового собеседования для указанных категорий участников может составлять в среднем 45 минут). Участники итогового собеседования с ОВЗ, участники итогового собеседования – дети-инвалиды и инвалиды самостоятельно по своему усмотрению распределяют время, отведенное на проведение итогового собеседования. Так, вышеназванные участники итогового собеседования могут использовать время как на подготовку к ответам, так и на ответы на задания КИМ итогового собеседования. 
В продолжительность итогового собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия (приветствие участника итогового собеседования, внесение сведений в ведомость учета проведения итогового собеседования в аудитории, инструктаж участника итогового собеседования экзаменатором-собеседником по выполнению заданий КИМ итогового собеседования до начала процедуры и др.).
Во время проведения итогового собеседования участникам запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.
В случае если участник итогового собеседования по состоянию здоровья или другим объективным причинам не может завершить итоговое собеседование, он может покинуть аудиторию проведения итогового собеседования. Ответственный организатор образовательной организации составляет «Акт о досрочном завершении итогового собеседования по русскому языку по уважительным причинам». Участник, не завершивший сдачу итогового собеседования в основной день по уважительным причинам, при предоставлении подтверждающих документов, допускается к участию в итоговом собеседовании в дополнительные сроки.
Максимальное  количество баллов за выполнение всей работы - 20. Участник итогового собеседования получает «зачёт» в случае, если за выполнение всей работы он набрал 10 или более баллов. 
Местом ознакомления с результатами итогового собеседования является образовательная организация, в которой обучающийся, экстерн проходил итоговое собеседование.  
Сроки проверки и оценивания итогового собеседования – не позднее пяти календарных дней после даты проведения итогового собеседования.                    
Сроки ознакомления с результатами итогового собеседования -  не  позднее одного календарного дня после завершения проверки итогового собеседования.                                 
В целях предотвращения конфликта интересов и обеспечения объективного оценивания итогового собеседования участникам итогового собеседования при получении повторного неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование предоставляется право подать в письменной форме заявление на проверку аудиозаписи устного ответа участника итогового собеседования комиссией  по перепроверке, сформированной на территории муниципального района / городского округа.  



















 

